Entrée des artistes

Je trouve que c'est vraiment très sympa d'avoir organisé les TAPS. Moi, j'adore!  Avec  Anne,  on  a  fait  plein de choses qu'on  n’avait  jamais  faites  auparavant: des ronds les yeux fermés, un  livre  ...  Anne  est  sympathique.











Nathan

Moi je trouve que c'est très bien des jours comme ça! Mais, ce serait bien si c'était quatre jours au lieu de deux. La personne qui était avec moi s'appelle Anne et on faisait de la peinture.


Maélys

J’aimais bien quand on faisait notre petit livre. Au TAPS, j'ai aussi aimé le fusain avec une maison.
Tilio
J'ai bien aimé avec Anne parce que c'étaient des choses que je pouvais faire avec mon père: de la peinture, de la craie...     











Tom
Moi je trouve que c’est très bien des jours comme ça! Très sympa, on s’amuse bien. On a fait des ronds avec de l’encre de chine. J’adore Anne, elle est trop gentille! 





Léna 
C’était bien avec Anne parce qu’on a fait un petit livre. On était dans l’imaginaire. On a aussi fait des disques en fermant les yeux. Bref, c’était trop génial!!!







Clémentine
J’adore  Anne!  On  apprend plein de choses avec elle; par  exemple: l’encre de chine, la porte des secrets, un livre et un poisson feuille.









Kim
Le premier jour des TAPS avec Anne, on a fait des cercles d’encre de chine en fermant les yeux. Mais ce que j’ai préféré, c’est quand on a fait un petit livre parce qu'on dessinait quatre feuilles.

Antinéa
 J'aimais bien quand on  prenait des  craies  pour faire notre porte de secret et aussi quand on a fait notre pochette pour mettre toutes les chose qu'on a faites.





  Léana
On a fait des poissons avec des feuilles. 







Maël
Je pense que c'est bien parce que ça  nous détend et ça nous évite de travailler plus. 

Alexis

Délire de jeux 

C'était trop bien. Le mardi, on faisait des jeux collectifs; le vendredi on faisait du bowling, du palet. Le dernier jour, on a fait un petit bac.









Nicolas
J’adore  les TAPS!  Mathieu  a  fait  des jeux  excellents. On a fait  les  palets, les shoots-bouteilles… Bref, plein de jeux  supers!!!










Morgane.
J'adore l'école! J'aime travailler: maths anglais... L'après-midi, on a TAPS avec Mathieu. C'est un animateur de cantine. Nous faisons: du molkky, du bowling, du shoot -bouteille...Par contre, c'est dans la cour. Mathieu, c'est un gars super cool.










Marie-Elysabeth
J'ai bien aimé, c'est dommage qu'on ne pouvait pas faire une semaine de plus. On a bien rigolé, on a fait plein de jeux rigolos.










Loann                                                                                                                       

C'est bien parce qu'on s’amuse avec la personne qui fait les jeux  comme le molkky...et ça sert à apprendre ce qu'est  l'amitié: rire avec ses copains, copines. Merci Mathieu.




Purdey
A l 'école on fait les TAPS. Avant les vacances, je faisais «Délires de jeux». J' ai beaucoup aimé le jeu: dauphin dauphine. C'est avec Mathieu. En plus, j'adore Mathieu, il est trop sympa.    

 
Kléa.
J'adore quand Mathieu faisait des jeux. Au début, on n'était pas super sages, mais après on s'est amélioré.













Kerel
C'est agréable, c'est rigolo; ça fait du bien de s'amuser!   





Axel
J'ai trouvé que c'était trop bien. On a fait du molkky et plein de choses. Mathieu était trop bien avec nous.  Enzo
Avec Mathieu, j'ai adoré parce qu'on a couru; on faisait plein de jeux et du sport.


Léa

